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Дальневосточная столица – Хабаровск

Групповой тур (15 + 1)для школьников 3 дня/2 ночь
Стоимость 10200  рублей на школьника

1 день 
Утром  прибытие на жд вокзал, встреча с представителем фирмы Акфа тур  

Завтрак в кафе. Трансфер в хостел на заказном автобусе, оставляем вещи в камере хранения в хостеле. 
Выезд на осмотр интерактивной экспозиции  «Стоянка и пещера древних людей» в  музее Археологии им. А.П. Окладникова.

Экскурсия   в Хабаровский краеведческий музей им. Н.И. Гродекова- главный музей города и края. В фондах музея: коллекция флоры и фауны края, материалы по истории края в дореволюционный период, материалы по истории советского общества и многое другое. Прогулка по набережной реки Амур, с посещением Амурского Утеса. Главной достопримечательностью  города, ставшая гордостью всех хабаровчан  и самый любимым уголком для отдыха. Прогулка по набережной Хабаровска, катание на Колесе Обозрения, город Хабаровск будет прекрасен с высоты птичьего полета.
Обед в кафе в центре города.  Заселение в хостел. Свободное время.
Увлекательный КВЕСТ «Прятки в ТЕМНОТЕ». Свободное время в ТЦ РАДОСТИ. Ужин в кафе.

2 день 
Экскурсия в Клуб исторической реконструкции "Рось" (добираемся на трамвае туда/обратно). Здесь вы найдете следы различных культур Средневековья - от отважных викингов и древних русичей до рыцарей Высокого Средневековья и русских витязей 17 века. Коллекция мечей и древкового оружия украшает стены, в углах стоят настоящие испытанные в бою доспехи, на полочках расставлены старинные сосуды и прочие предметы быта.
Экскурсия в Батут Центр. Буря эмоций и бешенный восторг накроет вас с головой. После пружков вы нагуляете огромный аппетит
Обед
Экскурсию в Музей Хабаровска. Экспозиционные залы отражают все исторические этапы освоения таежного края, начиная от знаменитых Амурских сплавов и заканчивая мультимедийными презентациями Хабаровска XXI века. 
Экскурсия в Тактильный зоопарк 
Вы познакомитесь с удивительными животными. Вас ждут: куры, петухи, козы, кролики, морские свинки, сурикаты, лемур лори, лисичка фенек, попугаи, обезьяны и другие животные. Вы их сможете покормить, подержать в руках и поиграть.
Ужин.

3 день 
Отправление на Обзорную экскурсию по Хабаровску (продолжительность 2 часа) с профессиональным гидом (экскурсия по Хабаровску, даст Вам возможность познакомиться с историей возникновения города, его своеобразным обликом и основными достопримечательностями (остановки для фотосессий).

Далее  экскурсия в конный клуб «АРАГОН» Прогулка по конюшне, вы узнаете о быте и нравах этих красивейших животных, а так же покатаетесь на лошадях 
Поздний обед. Трансфер на заказном автобусе на вокзал. Ужин(сухой паёк) . 
· Последовательность проведения экскурсий может меняться  в рамках 3-х дней, в зависимости от дат тура

В стоимость входит:
Проживание в хостеле в центре города (отдельная комната для мальчиков и для девочек)

3 завтрака/3 обеда/ 3 ужин
Экскурсий (входные билеты включены в стоимость)

1 сопровождающий бесплатно
Заказной автобус на 5 часов 
Трансфер вокзал-хостел – вокзал на заказном автобусе
Профессиональный гид 3  часа
Сопровождение по экскурсиям сотрудника принимающей туркомпании.
