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Группа 15 школьников+1 руководитель БЕСПЛАТНО
4 дня/ 3 ночи

1 день Вечером выезд поездом во Владивосток. 

2  день Встреча на железнодорожном вокзале Владивостока. Завтрак в кафе/столовой города 
Пешеходная авторская обзорная экскурсия по центральной части Владивостока.

Вас ждет очень насыщенный и увлекательный день!  Сначала Вы спуститесь к Спортивной гавани. Это одно из любимых мест отдыха, здесь проходят многие праздники, рядом яхт-клуб, стадион Динамо, музей Владивостокской крепости и Океанариум.  Погуляв по Спортивной Гавани и сделав несколько отличных фотографий на память, Вы познакомитесь с одной из самых интересных улиц Владивостока – «Приморский Арбат» (ул. Адмирала Фокина).  Здесь приятно пройтись по брусчатке, любуясь ухоженными зданиями постройки XIX - начала XX века, заглянуть в многочисленные магазинчики и побаловать себя вкусной свежей выпечкой в Английской пекарне. После прогулки по Арбату Вы поднимитесь немного вверх по улице Светланской и увидите один из самых узнаваемые символов Владивостока – памятник Борцам за власть Советов на центральной площади города.  А спустившись вниз по лестнице перед Вами откроется прекрасный вид на бухту «Золотой Рог» и Корабельную набережную.  Главной изюминкой Корабельной набережной является Мемориальная подводная лодка «С-56». 

На пути к роскошно-фантазийному зданию Владивостокского ГУМа  Вы сможете познакомиться с одним из самых красивых и величественных сооружений Владивостока – Николаевские триумфальные ворота.  Они были построены в 1891 году в честь визита в город наследника царского престола Николая, а восстановлены только в 2003 году. Обязательно пройдите под сводами арки, так как они приносят счастье! Будьте уверены, что эта примета всегда срабатывает!

Экскурсия по историческому центру Владивостока закончится вкусным и сытным обедом в кафе или столовой города.
Посещение музея занимательной науки Эйнштейниум.
Ужин в кафе/ столовой Владивостока.
3 день Завтрак. 
Автобусная экскурсия на остров Русский. 

Автобусная экскурсия, в ходе которой Вы: Не просто посетите неповторимое техническое сооружение – Владивостокский фуникулер, но и покатаетесь на этом единственном подобном виде электротранспорта на российском Дальнем Востоке; 

Увидите один из крупнейших вантовых мостов в мире – мост через бухту «Золотой Рог», а также мост «Русский»;
Прогуляетесь по Набережной и ландшафтно-парковой зоне ДВФУ на острове Русском, экскурсия по кампусу ДВФУ с представителем университета;

Посетите Приморский Океанариум – один из самых больших океанариумов в мире. В Приморском океанариуме посетители смогут познакомиться с масштабными экспозициями, отражающими представления о рождении вселенной, эволюции жизни в Океане, а также с современным разнообразием жизни в пресных и морских водах нашей планеты. Большинство этих экспозиций живые. Они позволят познакомиться с жизнью обитателей российских вод (Японского, Охотского, Берингова морей, озера Байкал, реки Амур и озера Ханка), холодных полярных морей, теплых тропических рек и морей, а также с обитателями открытых просторов океана. 
Обед в кафе или столовой на о. Русский. Возвращение во Владивосток. Трансфер на вокзал. Получение сухого пайка, посадка в поезд, отправление в Хабаровск
4 день Утром прибытие в Хабаровск

Стоимость тура  рублей на школьника 

9000 рублей (в будни), 9300  рублей (в выходные)
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
работа гида, проживание в отеле/хостеле в центре города 4-8 местных номерах, 1 ночь, 3-х разовое питание, 2 экскурсионных дня, заказной транспорт 1 день

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
ж/д билет Хабаровск-Владивосток-Хабаровск на школьников и руководителя.
