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            Экспозиция музея занимательной науки 
Через такие эксперименты школьники куда легче приобщаются к миру науки. Одно дело — рисунки и фотографии в учебнике. Другое — "живая" плазма или участие в опытах с центробежной силой. Когда воочию видно работу магнитных полей, интерес к физике возрастает даже у тех, кто и в школу-то ещё не пошёл.                      
Этот проект интересен, как детям, так и взрослым. Это место, где законы физики — экспериментально — превращают в магию знаний. К примеру, обычные весы в "Экспериментарии" стали ещё и космическими. Можно определить вес человека не только на Земле, но и в других частях Галактики. Обычные десятки килограммов на нашей планете на Солнце превращаются в тысячу (так сильно притяжение светила), а за пределами Солнечной системы — в несколько тысяч. 
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На выставке представлено около 70 интерактивных образовательных экспонатов, демонстрирующих интереснейшие явления природы. Посещение выставки не оставит равнодушными ни одного ребенка. Здесь можно будет создать собственный мультфильм, определить свой вес на других планетах, запустить пневморакету, поиграть тапком на органе из водопроводных труб, заглянуть в "зеркало времени", поэкспериментировать с аэродинамической трубой, посидеть на гвоздях, поднять себя вместе со стулом, заглянуть в "бездонный колодец" и "черную дыру", попытаться обмануть детектор лжи и провести десятки других занимательных опытов.
* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Стоимость поездки: 550 руб. с человека -в будний день         группа до 30 человек           

                                      600 руб. с человека в выходные               группа до 30 человек
 *Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровску 
