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   Амурский мост, который вплоть до 1917 года носил название "Алексеевский" - крупнейший на Транссибирской магистрали мост через реку Амур. 
Это двухъярусный мост с железнодорожным и автомобильным движением действительно грандиозное и величественное сооружение, которое часто называют "Амурским чудом". 
На момент строительства моста в 1916 году мост через Амур был самым длинным не только в Европе, но и во всем Восточном полушарии. 
   Эта грандиозная конструкция из металла и бетона имела протяженность около 2 600 метров и высоту 64 метра. Он входил в число самых удивительных инженерных сооружений того времени. 
   Наряду с Эйфелевой башней и в 1908 году получил золотую медаль Парижской Всемирной выставки. 
До сих пор мост через реку Амур занимает лидирующие позиции среди мостовых переходов в России. 
 Амурский мост хорошо знаком всем россиянам, ведь именно он изображен на пятитысячной купюре.

на территории музея расположен разнообразный и интересный парк железнодорожных экспонатов, в каждый из которых можно забраться и посмотреть снаружи и изнутри. Расположены они под открытым небом, особенно понравятся детям (это еще и мини музей дальневосточной железной дороги).
     Для любителей фотографии особо зрелищным оказался настоящий пролет фермы постройки прошлого века. 
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     Музей истории амурского моста это то место где можно побывать с детьми, родственниками, друзьями, узнать историю своего города. Этот музей под открытым небом стоит посетить, если интересна история нашей страны.
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* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Стоимость поездки: при группе  20-30 человек 400 руб. с человека, при группе  10-20чел. 500 руб. с человека.
*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровск
