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Мои незабываемые каникулы в Калининграде

4 дня , 3 ночи (количество дней можно увеличить, дата любая)
1 ДЕНЬ
Встреча на ж/д вокзале. Переезд в отель. Завтрак в отеле.

Посещение МУЗЕЯ ЯНТАРЯ

Единственный в России Музей янтаря был открыт 1979г. Он расположен в центре города, в живописном месте, на берегу «Верхнего» озера в крепостной башне середины XIX века. Башня была построена в 1853 г и входила в систему городских оборонительных укреплений. Она носила имя прусского генерал-фельдмаршала Фридриха Карла Дона, участника освободительной войны против наполеоновского нашествия. Здание является также памятником Второй моровой войны. Музей янтаря – это музей одного минерала и является одним из культурных мест города. Его коллекция насчитывает около 16000 единиц хранения. 
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Обзорная экскурсия по Калининграду. Обед в городе. 
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Посещение МУЗЕЯ МИРОВОГО ОКЕАНА.

В Музее Мирового океана создана единственная в стране Набережная исторического флота, у причала которой ошвартованы: самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь», единственная в стране подводная лодка-музей 641-ого проекта на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Пацаев», имеющее музейную экспозицию, единственное в стране рыболовное судно-музей «СРТ-129». На музейных судах представлена история исследования и освоения Морового океана. В состав музейного берегового комплекса в Калининграде входят: главный корпус, где представлена экспозиция «Мир океана» с удивительными морскими аквариумами, коллекциями раковин морских моллюсков и кораллов, геологических и палеонтологических образцов, крупнейшим в стране скелетом кашалота;  «Куб воды» и другие объекты.
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Посещение могилы Канта и Кафедрального собора. ПРОГУЛКА ПО РЫБНОЙ ДЕРЕВНЕ, где все напоминает о временах, когда Калининград был еще довоенным Кёнигсбергом. Много лет назад на этих улицах жили рыбаки. Именно поэтому район выполнен в архитектурном стиле немецкого рыбного рынка. Здесь есть сувенирные лавки и ювелирные магазины, собственный речной вокзал, рестораны и кафе. Местные жители и туристы с удовольствием фотографируются на фоне готических башен и замков, аккуратных немецких улиц, скамеек и фонарей, выполненных под старину.

Возращение в отель. Ночлег
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2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле, отправление в г. Балтийск (в прошлом  Пиллау). История города сложилась так, что он не раз оказывался под властью разных стран: Швеции, Франции, России. Все эти события положительно отразились на развитии и культуре поселения. Сейчас Балтийск является портовым городом и административным центром Балтийского района в Калининградской области. Расположен на северной части косы, по берегу Балтийский пролив отделяет Калининградский залив от Гданьской (Польша) бухты. Балтийск географически является самым западный город Российской Федерации.
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Посещение МУЗЕЯ БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА.

Музей основан в Балтийске, затем переехал в Таллинн. В 1992 г музей вновь переехал в г. Балтийск. Открыт зал постоянной экспозиции, посвященный истории главной базы Балтийского флота – г. Балтийска. Создается постоянная экспозиция, повествующая об истории Балтийского флота с момента его основания (1703 г) до настоящего времени. Среди уникальных экспонатов: штурвал Императорской яхты «Полярная звезда», кабинет вице-адмирала С.О. Макарова, модели и предметы с прославленных кораблей, документы и вещи лучших флотоводцев Балтийского флота, абордажное и огнестрельное оружие, знамена соединений и частей Балтийского флота.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ. 
Вы посетите достопримечательность набережной Балтийска - памятник Великому Петру I, прокатитесь на пароме на Балтийскую косу по заливу и обратно, посмотрите маяк.
Отправление в Пос. Янтарный.
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Экскурсия на янтарный комбинат (выставочный зал). ОБЕД (ОКОЛО СМОТРОВОЙ ПЛОЩАДКИ).

Посещение смотровой площадки. В Янтарном и окрестностях сосредоточено около 90% мировых запасов янтаря. Вы увидите янтарные карьеры, процесс производства украшений и сувениров, сможете приобрести понравившиеся изделия.

Вам поведают интересные научные факты происхождения янтаря, расскажут об истории завода, проведут по некоторым мастерским.
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Посещение МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНОГО КОМПЛЕКСА «ЯНТАРНЫЙ ЗАМОК»

Музей расположен в старинном здании, некогда являвшимся частью крепости Пальмникен. Крепость была предназначена для охраны побережья и, в особенности, янтарных шахт, располагавшихся рядом с морем. В музее представлены экспозиции, рассказывающие об истории края и янтарного промысла, выставки современных мастеров, а также янтарные аукционы. В музее имеется янтарная пирамида высотой с человеческий рост, любой желающий может пройти в ней «янтарную терапию», а также ознакомится с научными доказательствами лечебных свойств янтарной  смолы. Магазин янтарных изделий, расположенный в здании музея предлагает широчайший ассортимент авторских изделий из янтаря и сувениров.
ПЕРЕЕЗД В СВЕТЛОГОРСК, экскурсия по городу, прогулка по морю.

Возвращение в Калининград. Ночлег
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3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. Отправление в Национальный парк «Куршская коса».

Знакомство с Куршской мы начнем с «танцующего леса», здесь можно увидеть хвойный лес, стволы которого петляют причудливыми зигзагами, отсюда лес и получил такое название. Трудно себе представить, что заставляет хвойные деревья в этом месте так танцевать. В общем, Куршская коса – это еще о очень загадочное место. Далее мы поднимемся на самую высокую дюну в Европе – дюна Ореховая. Находясь на её вершине, можно услышать знаменитые «поющие пески».

Самая высокая точка дюны – 64 м. была названа высотой Эфа в честь дюнного инспектора Франца Эфа, чья деятельность была посвящена изучению и  закреплению подвижных песков. С обзорных площадок открывается все многообразие ландшафтов косы: море, залив, пространства, покрытые песком, уютные домики прилегающего поселка – Морское.
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Обед на территории Национального парка.


В осеннее или весеннее время на Куршской косе возможно посетить полевой стационар,  который является подразделением первой  в мире орнитологической станции, основанной а Росситтене (ныне пос. рыбачий, Куршская коса) еще в 1901 г. Свое название стационар получил в честь птицы зяблика (на латыни «фрингилла»), располагаюсь на пути сезонных миграций различных пернатых. Следует отметить, что стационар «Фрингилла» функционирует не круглогодично , а сезонно. Осенью и весной над Национальным парком «Куршская коса» пролетают миллионы птиц. Они направляются в теплые страны Южной Европы и Африки. В это время работники стационара расставляют огромные сети для ловли пернатых, регистрации и кольцевания.
Переезд в Зеленоградск, экскурсия по городу, прогулка по морю. Посещение МУЗЕЯ КОШЕК 

Возвращение в Калининград. Ночлег.
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4 ДЕНЬ
Завтрак в отеле. Выселение из гостиницы. Экскурсия на Форт №5. Отправление на ж/д вокзал
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Форт №5 был построен в конце XIX века. Относится к кольцу фортов Кенигсберга. Назван в честь короля Пруссии Фридриха Вильгельма III (1770-1848), который возглавлял государство во время войны с наполеоном. С 2010 года форт №5 является отдельно стоящей экспозицией Калининградского историко-художественного музея. Будучи одной из интереснейших достопримечательностей региона, этот объект привлекает внимание не только туристов, но и жителей города. Ведь немногие форты Калининграда сегодня доступны для посещения. А здесь можно прогуляться под сводами легендарного фортификационного сооружения, осмотреть его помещения, внутренние дворики, укрытия, увидеть выставку редких военных фотографий «Штурм Кенигсберга» и посетить открытую экспозицию вооружения времен Великой Отечественной войны.

Стоимость тура: 11900 рублей (в праздничные дни и на летний период цены повышаются на 10%)

 (стоимость рассчитана на человека при группе от 15 чел.)  
В стоимость тура входит:

 - Проживание в отеле (3 ночи)

- 2-х разовое питание на 3 дня + завтрак в последний день

- Услуги гида (на весь период пребывания)

- Транспортное обслуживание

- входные билеты с экскурсиями во все музеи, описанные в программе

- все экологические сборы на Куршской косе

В стоимость тура не входит:

- ж/д, авиа билеты до Калининграда

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В КАЛИНИНГРАД
