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Приглашаем посетить удивительную экскурсию, в музее «Рыбы Амура», это одна из жемчужин Хабаровска! Открытие музея-аквариума состоялось 2 декабря 2005 года.
Удивительный музей, в котором вживую можно посмотреть на существующие экземпляры рыб.

Единственное заведение подобного рода на территории Сибири, Дальнего Востока и Китая. Только в подобных местах можно увидеть все многообразие обитателей водоемов. Вряд ли в естественной среде можно так близко и подробно рассмотреть рыб.

     В аквариумной экспозиции представлена живая коллекция из не менее 90 видов (рекорд - 105 видов) из 126,              обитающих или встречающихся в пресных водах бассейна реки Амур.
  Вам представится возможность увидеть рыб, о которых много слышали, но не представляли, как они выглядят. Экскурсия будет интересна как взрослым, так и детям.
 В дальнем зале установлена небольшая емкость, где каждый желающий может потрогать рыбок :) 

Особый интерес для посетителей представляют мелкие "сорные" виды амурских рыб (щипов, элеотрисы, лептобоции, косатки-крошки, амурские бычки и пр.), которых практически не знают даже местные жители.

Звездчатая камбала, поднимающаяся из моря вверх по Амуру до Николаевска-на-Амуре, является любимицей посетителей. Здесь же можно понаблюдать за амурскими раками и креветками, за местными водяными черепахами. 
Группа до 30 экскурсантов+2 сопровождающих.

Ориентировочная стоимость 450р. для школьников;  500р. для взрослого  экскурсанта.
* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Цена указана с учетом трансфера по г.Хабаровску






