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  Уютный уголок, где время обращается вспять. Здесь вы найдете следы различных культур Средневековья - от отважных викингов и древних русичей до рыцарей Высокого Средневековья и русских витязей 17 века. Коллекция мечей и древкового оружия украшает стены, в углах стоят настоящие испытанные в бою доспехи, на полочках расставлены старинные сосуды и прочие предметы быта. Здесь собираются реконструкторы - люди, занимающиеся экспериментальной историей. 
Обучать кузнечному ремеслу мальчишек и девчонок будут инструкторы клуба исторической реконструкции «Рось».

  При музее в клубе исторической реконструкции "Рось" проводятся тренировки по историческому фехтованию, ведутся занятия по Живой истории, где можно узнать о том, как жили в Средние века люди в различных регионах и поучаствовать в мастер-классах по старинным рукоделиям, и просто тепло пообщаться за кусочком пирога в атмосфере романтической старины, отдохнуть от современной суеты и ощутить себя в сказке.
  Для чего нам нужна кузница? Самое главное, это для того, чтобы научить нашу молодёжь, наших подростков, наших детей традиционным русским ремёслам.
Также проводятся мастер-классы по историческому фехтованию и занятия лучников. Кроме этого, все пожелавшие могут принять участие в мастер - классе по изготовлению игрушек и традиционных русских оберегов.

* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Стоимость поездки: 550 руб. с человека, при  группе до 20 человек. 

*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровск
